
⑴ iOS/iPadOS

お使いの端末の 
[設定] アイコンを選択
します。

手順 1 手順 2

[一般］を選択します。

手順 ３

①

[VPNとデバイス管理]
を選択します。

START_Bunkyo_Wi-Fi

1/2

「 Bunkyo_Free_Wi-Fi００ 」 利用終了手順

次ページへ

手順 4

①

構成プロファイルから
[Bunkyo_Free_Wi-
Fi00] を選択します。

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

手順 5

Bunkyo_Free_Wi-Fi00



⑴ iOS/iPadOS

[プロファイル削除] を
選択します。

手順 5

2/2

「 Bunkyo_Free_Wi-Fi００ 」 利用終了手順

プロファイル
削除完了



⑵ Android
※端末によって動作が異なる場合がございます。

お使いの端末の 
[設定] アイコンを選択
します。

手順 1 手順 2

[Wi-Fi］を選択します。

手順 ３

①

[Bunkyo_Free_Wi-
Fi00]をタップし［削
除］を選択します。

START_Bunkyo_Wi-Fi

1/1

「 Bunkyo_Free_Wi-Fi００ 」 利用終了手順

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

プロファイル
削除完了



⑶ Windows

お使いの端末の [スタート] アイコ
ンを選択します。

手順 １

[設定］アイコンを選択します。

①

[ネットワークとインターネット]を選
択します。

1/2

「 Bunkyo_Free_Wi-Fi００ 」 利用終了手順

手順 ２ 手順 ３

次ページへ

手順 4



⑶ Windows

[Wi-Fi] を選択します。

手順 4

[既知のネットワークの管理］を選
択します。

①

[Bunkyo_Free_Wi-Fi00]から
[削除]を選択します。

2/2

「 Bunkyo_Free_Wi-Fi００ 」 利用終了手順

手順 5 手順 6

Bunkyo_Free_Wi-Fi00

※macOS
「システム設定」>「プライバシーとセキュリティ」>「プロファイル」>「BunkyoFreeWi-Fi00」の「-」をクリック>「削除」をクリック
して終了します。

プロファイル
削除完了
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